

Wire Transfer Form

Please complete this form and send it to your banker or financial advisor.

□ Keep my gift anonymous

SIGNATURE

Please also send a copy of the completed form to Namahana Education Foundation at aloha@namahanafoundation.org.

Questions? Please contact Bridget Thorpe at (808) 651-2569 or aloha@namhanafoundation.org.

Wire Transfer Information TO (DONOR'S BANK OR FINANCIAL ADVISOR)		Recipient Information	
		INDIVIDUAL NAME:	
		Namahana Education	
TELEPHONE FA	AX	Foundation	
Please use this form as authorization to transfer funds from my account to Bank of Hawaii as my gift to Namahana Education		EIN #: 85-2393805	
Foundation.		BANK NAME:	
FROM (DONOR NAME)		Bank of Hawaii 5-4380 Kuhio Hwy, Princeville, HI 96722	
ADDRESS		HI 90722	
CITY		ACCOUNT #: 0092672891	
STATE/PROVINCE ZIP/POSTAI	L CODE COUNTRY	FOR DOMESTIC: ABA Routing #: 121-301028	
PHONE NUMBER HOME BUSINESS	MOBILE	FOR INTERNATIONAL:	
EMAIL HOME BUSINESS SAA		Choose one BIC OR SWIFT #:	
		BOHIUS77	
FAX NUMBER (OPTIONAL)		To be used when sending United States currency (USD) from an international remitter to Namahana Education	
GIFT AMOUNT (SPECIFY CURRENCY, IF N	OT USD)	Foundation's account.	
TRANSFERRING BANK	DATE OF TRANSFER	BOHIUS77	
		To be used when sending foreign	
FULL NAME TO BE LISTED FOR FUTURE DONOR LISTS, PRINTED OR ONLINE		currency (i.e. Euros) from an international remitter to Namahana Education Foundation's account. Upon receipt of	
☐ Share gift credit with my spouse/partne	spouse/partner full name	funds, Bank of Hawaii will convert foreign currency to USD.	

DATE